

COMUNICAT DE PRESĂ



Vineri, 26.10.2012, a fost lansat la Brașov proiectul *“Restaurarea și ajutorarea proceselor naturale în pădurile și mlaștinile eutrofe de la Prejmer și Harman”*. Valoarea totală a proiectului este de 1.226.068 euro, din care finanțarea europeană este de 69,96%, respectiv 885.731 euro. Beneficiarul proiectului este Fundația Carpați, în parteneriat cu Institutul de Cercetări și Amenajări Silvice București - Stațiunea Brașov și Universitatea Transilvania, prin Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere Brașov.

Proiectul se desfășoară pe o durată de 5 ani și își propune ca obiectiv general să deruleze activități la nivel zonal în scopul protecției și conservării speciilor de plante și habitate din cele două situri - Padurea și mlaștinile eutrofe de la Prejmer (ROSCI0170) și Dealul Cetății Lempes – Mlaștina Hărman (ROSCI0055).

Obiectivele proiectului sunt :

- Refacerea stării favorabile de vegetație a pădurilor cu anin și frasin *Alnus glutinosa* și *Fraxinus excelsior* (habitat 91EO*);
- Refacerea ecologică și conservarea mlaștinilor de la Prejmer și Hărman (habitat 7210*);
- Refacerea vegetației de silvostepă eurosiberiană cu *Quercus* sp din habitatul prioritar 91I0*
- Îmbunătățirea atitudinii grupurilor de interese locale cu privire la conservarea habitatelor prioritare din cele două situri.

Prin activitățile pe care le presupune, proiectul urmărește îmbunătățirea stării de conservare și sprijinirea proceselor naturale în cele două situri Natura 2000, precum și identificarea măsurilor de management și a unor soluții a căror implementare favorizează refacerea stării naturale, conservarea și sprijinirea proceselor ecologice din cele două zone.

Echipa care va implementa activitățile este formată din experți în conservarea florei, habitatelor, biologi, sociologi, experți în probleme de conștientizare, GIS/IT.

Pentru informații suplimentare referitoare la implementarea acestui proiect, vă rugăm să contactați:

telefon/fax: 0268 322261
email: office@fundatiacarpati.ro
web: www.formarsh.fundatiacarpati.ro